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PROCÈS VERBAL 

ASSEMBLÉE 

GÉNÉRALE 

Ordinaire 
Ligue Bourgogne Franche-Comté 

 

 

 
Samedi 28 juin 2025 14h30 

Salle des sports, Rue du processionnal 39250 MIGNOVILLARD 
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La Ligue de Bourgogne Franche-Comté de Basket Ball a tenu son Assemblée générale ordinaire le samedi 
28 juin 2025 à Mignovillard. 

La séance a débuté à 14h30. 

Monsieur Michel MARGUERY, Président de la Ligue, ouvre l’Assemblée générale ordinaire. 

 

Des ateliers d’échanges avec les clubs se sont déroulés le matin de l’Assemblée Générale. 

 

 

Vérification des pouvoirs 

Récapitulatif des Associations présentes, représentées, absentes et nombre des Voix en ANNEXE. 

 

Assemblée Générale 

Conformément aux dispositions de l'Art. 7.4 des Statuts, pour délibérer valablement, l’assemblée doit être 
composée de Délégués représentant la moitié au moins du nombre de voix dont disposent les 
associations régulièrement affiliées : 

- Nombre total de voix 19 666 

- Quorum exigible voix 9 833 

- Nombre de voix validées (voix présentes + voix représentées) 13 495 

Le quorum étant atteint, la Commission déclare valables les délibérations des Assemblées 
Générales. 

 

 

R A P P O R T M O R A L DU P R É S I D E N T  

Mesdames, Messieurs, Bonjour à toutes et tous, 

Tout d’abord permettez-moi de vous remercier de votre présence dans ce beau pays du JURA. 

Je remercie M. Florent SERETTE, Maire de Mignovillard, pour nous accueillir dans cette belle commune, 
à qui je donne la parole. 

Je remercie très chaleureusement M. Rémy ALPY, Président du club Basket Cuvier Frasne, ainsi que 
l’ensemble des bénévoles du club pour l’organisation de cette journée (les ateliers de ce matin et l’AG de 
cet après-midi), à qui je donne la parole.  

Je remercie aussi le Comité Départemental du JURA, son Président, Frédéric PETITJEAN, à qui je donne 
la parole.  
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Allocution du Président 

M. Gilbert BLONDEAU, Conseiller Départemental du JURA, 

M. Michael FUMET, membre du SIVOM du plateau de Nozeroy, 

M. Florent SERETTE, Maire de Mignovillard, 

M. Pierre DEPETRIS, Vice-Président de FFBB, 

M. Frédéric PETITJEAN, Président du Comité Départemental du JURA, 

M. Rémy ALPY, Président du club Basket Cuvier Frasne, 

Mesdames et Messieurs les Présidentes et Présidents de club ou représentants, 

Mesdames, Messieurs, 

En ce début d’Assemblée Générale de la Ligue de Basket-ball de Bourgogne Franche-Comté, je souhaite 
rappeler la mémoire des membres de la famille basket disparus dont la Ligue a été informée : 

• Mme Céline FEREY décédée l'été à 51 ans. Céline était bénévole au Besac depuis de longues 

années, son mari Laurent, l'est toujours. Leurs enfants, Éloïse et Louis sont également des 

membres actifs du club. 

• M. Daniel HENGY, du club d'Exincourt. 

• M. Pedro CONCHES, Président du club l’US SEIGNELAY, 

• M. Lucien VAUDET, grand bénévole au service du basket, il a été Président de Comité de l’Yonne 

et de son club US JOIGNY ainsi que membre de la Ligue de Bourgogne de Basket-Ball durant de 

très nombreuses années. Depuis samedi dernier, le gymnase Saint Exupéry de JOIGNY s'appelle 

aujourd’hui le gymnase Lucien et Lydia VAUDET.  

Je vous remercie d’observer un temps de recueillement à leur mémoire.  

Cette saison a été marquée par les excellents résultats des équipes de France aux JO à Paris, sans 
oublier les très bons résultats des équipes jeunes. Cette réussite est le fruit du travail de tous, de tous les 
acteurs du basket Français et cela à tous les niveaux. Nous pouvons en être fières. Merci à vous toutes 
et tous. 

L’engouement pour la pratique du basket se traduit, pour notre région, par une nouvelle augmentation du 
nombre de licenciés, avec +3% à 19 908 (soit +622). La barre des 20 000 licenciés aurait pu ou aurait dû 
être franchie sans les difficultés liées au manque de créneaux dans les salles et d’éducateurs. 

Concernant nos équipes évoluant en Elite et Championnat de France, les résultats sont les suivants : 

- La palme revient à l’équipe féminine de CHARNAY BASKET BOURGOGNE SUD qui a réalisé une 

saison admirable, exceptionnelle pour faire désormais partie de toutes meilleures équipes 

françaises, ½ finaliste des play-offs de la Boulangère Wonderligue. La saison prochaine, dans sa 

nouvelle salle, souhaitons au club de réaliser de très belles performances avec l'ensemble de ses 

équipes. 

- Les deux équipes de Betclic Élite, l’ÉLAN CHALON et la JDA DIJON BASKET, après un parcours 

un peu chaotique, la fin de saison s’est jouée avec des rebondissements permettant de finir dans 

le top 8.  

- Les Espoirs de la JDA DIJON BASKET se sont inclinés de peu en 1/2 finale du Trophée du Futur. 

- Les équipes du BESAC en NM1, de l’ES PRISSE-MACON et l’AMICALE LAIQUE LEDONNIENNE 

JURA BASKET en NM2 se sont bien comportées et se sont maintenues dans leur division. 



PV AG 2025 LBFC Mignovillard    Page 4 sur 15 

 

- Il faut saluer l’exceptionnelle saison de 3 équipes, du CERCLE SPORTIF LAIQUE DIJONNAIS en 

NF2 qui gagne son ticket pour la montée en NF1, de DADOLLE DIJON BASKET qui décroche le 

titre de champion de France de NM3 et ainsi accède en NM2 en compagnie avec LA CHARITE 

BASKET 58. 

- Les équipes de l’AMICALE LAIQUE LEDONNIENNE JURA BASKET et du BASKET CLUB DE 

CHENOVE en NF2, de CHAMPAGNOLE JURA BASKET, du CERCLE SPORTIF LAIQUE 

DIJONNAIS 2 et de l’AMICALE LAIQUE LEDONNIENNE JURA BASKET 2 en NF3, de l’EVEIL 

SPORTIF MONTMOROT, de l’ES PRISSE-MACON 2 et du PHENIX BASKET MONETEAU-HERY 

en NM3 sont maintenues dans leur division. 

- Les regrets viennent des relégations de NM3 des équipes de POLIGNY JURA BASKET COMTE 

et de JURA SALINS BASKET CLUB en championnat régional. 

- Les équipes, de DADOLLE DIJON BASKET accède pour la première fois en NF3 et l’AMICAL 

LAÏQUE NUITS SAINT GEORGES retrouve la NM3. Je tiens à les féliciter.  

- Les équipes de jeunes en championnats de France ont réussi de belles performances avec les 

U18M de la JDA DIJON BASKET finaliste du groupe A et l’ÉLAN CHALON champion du groupe 

B. 

Cinq jeunes ont participé au tournoi interpoles (TIP) national ; Erine GOUNOU, Noémie GONZALVES, 
Tara GINEAU, Elikia DOUACLE KETTE et Oscar PETIT. Tom AUBRY, vice-champion de France U18, 
est sélectionné en équipe de France. 

Dans le cadre la nouvelle mandature, cette première saison a été consacrée à s’attacher à étude les 
besoins nécessaires au développement du Basket Bourguignon Franc-Comtois, afin de mettre en place 
une organisation en adéquation.  

Fin aout 2024, un séminaire du Comité Directeur a été initié pour engager les premières réflexions 
permettant de définir les axes de travail et élaborer le Plan de Territoire 2025-2028. Le travail Ligue et 
Comités Départementaux est déterminant. Il a par exemple permis la mise en place du championnat R2 
en jeune et l’élaboration du projet du calendrier général 2025-2026 pour une meilleure cohérence de nos 
différents championnats et rassemblements. 

Je ne reviendrai pas sur toutes les actions menées par les différentes commissions, mais juste souligner 
quelques points, à savoir : la progression du nombre d’officiels (+ 20 arbitres et + 2 OTM) et une couverture 
de nos compétitions à + 96%, les 54 stagiaires au diplôme d’entraineur et les 100 brevets fédéraux, le 
développement de la communication et la qualité des différentes organisations Ligue (championnats, 
stages, tournois, camps, formation, etc.). 

L’Open Plus de DIJON a été un franc succès grâce à une excellente organisation. Grand merci aux 
bénévoles et aux salariés du Comité 21 et de la Ligue. Merci aux partenaires publics et privés qui nous 
ont accompagné sur évènement.  

D’autres manifestations ont été organisées :  

- le Tournoi Des Etoiles (TDE) organisé à LONS-LE-SAUNIER par le CD39, réunissant 34 équipes 

des Comités de l’AURA et la BFC, 

- les tournois U12, « PEUGEOT » à SAÔNE par le CD25 et « MILOU » à CHALON SUR SAÔNE 

par le CD71, 

- le Tournoi Inter Comités (TIC), Secteur Bourgogne à la CHAPELLE DE GUICHAY (71) et Secteur 

Franche Comté à POLIGNY (39), 

- le chalenge Benjamin(e), à SAINT VIT (25) et JDA DIJON, 

- les masters Ligue 3x3 organisés par les clubs de BASKET OLYMPIQUE BEAUNOIS et JURA 

DOLOIS. 

Immense merci à tous les organisateurs. 

Concernant les Pôles de BESANCON et de DIJON, le fonctionnement et les résultats sont satisfaisants, 
le seul bémol concerne le comportement de deux jeunes qui ont dû être exclus. Merci clubs porteurs que 
sont CHARNAY BASKET BOURGOGNE SUD, JDA DIJON BASKET, CHAMPAGNOLE JURA BASKET 
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et CTC GRAND BESANCON DOUBS BASKET STAR BASKET ST VIT. 

À noter qu’une réflexion est en cours, des Présidents de Ligue avec la Direction Technique Nationale, sur 
le Plan de Performance Fédéral et les compétitions U15 Elite. Une évolution devrait voir le jour dès la 
saison 2026-2027, cela impliquerait l’adaptation de nos pratiques. 

Cette saison encore a été ternie par des comportements intolérables de joueurs, d’entraineurs, de 
dirigeants mais aussi de parents. Quelques chiffres : 555 Fautes techniques et disqualifiantes, 96 
ouvertures de dossiers de disciplines dont 30 ne relevant pas de cumul de fautes techniques. Outre la 
sanction des auteurs des faits, il nous faut collectivement trouver des actions de prévention pour tenter de 
mieux responsabiliser nos licenciés et les parents. Merci pour le travail important réalisé par la 
Commission de Discipline. 

Comme vous l’avez surement observé, un travail important et nécessaire est à poursuivre et à finaliser, 
sur les axes suivants : 

- La féminisation, 

- La responsabilité Sociétale Opérationnelle (RSO), 

- Le Vivre Ensemble. 

Pour ce faire, la Ligue a besoin de se doter de moyens en cohérence avec ses ambitions.  

C’est pourquoi, au regard des départs de plusieurs salariés (fin de contrat ou démission), la Ligue a 
procédé à des recrutements avec l’objectif de pérenniser les emplois si les résultats sont concluants. 

Les départs sont : 

- Lysanna POUPEE (Apprentie Technique) (fin 19/04/25), 

- Noé MOMERENCY (Apprenti Technique) (fin 31/07/25), 

- Matthieu DOSCH (Apprenti Technique) (fin 31/07/25), 

- Willem LAURE (vacataire Pôle Dijon) (fin 30/06/25), 

- Lou-Anne TRECASSE (Apprentie BTS Communication) (fin 30/06/25), 

Je tiens à les remercier toutes et tous pour leur engagement et le travail accompli. 

Les arrivées sont : 

- Alexis BEAUCHAMP, Conseiller Territorial (passage CDD en CDI 01/09/2025), 

- Gabriel LUKASIK, Apprenti Technique (début 01/09/2025), 

- Jennifer RYLIK, Apprentie Technique ou Conseillère Territoriale en CDD 1 an à finaliser (début 
16/08/2025). À noter que Jennifer nous accompagnera sur le développement du Vive Ensemble. 

Concernant nos relations avec la fédération, elles sont très bonnes, notamment avec son nouveau 
Président, M. Jean-Pierre HUNCKLER, et son Directeur Technique National, Directeur Général, M. Alain 
CONTENSOUX. Je tiens à les remercier pour sur leur écoute ainsi que leur précieux soutien. Je profite 
de l’occasion, pour réitérer auprès des instances fédérales, l’importance de pourvoir le poste Conseiller 
Technique Régional vacant depuis plus mois. Effet cette absence pèse sur les finances et sur 
l’organisation, car depuis janvier 2024 les missions Techniques sont menées par Nicolas FAURE, 
Directeur Technique Régional, avec le concours des salariés de Ligue. 

De plus, dans le cadre des évolutions technologiques, je questionnerai la fédération sur l’IA (Intelligence 
Artificielle), savoir si l’utilisation de cet outil sera développée par la DSI et si les structures déconcentrées 
pourraient en bénéficier.  
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Je ne m’attarderai pas sur le rapport financier dont le trésorier, P. BOSSARD, et le président des finances, 
D. TAFFINEAU, vous parleront précisément. Je les remercie du travail réalisé. J’en profite pour remercier 
tous nos partenaires, principalement le Conseil Régional de Bourgogne Franche-Comté et le Crédit 
Mutuel. 

Merci au Secrétaire Général G. PRUDON et son adjoint, N. GAUDILLIERE pour le travail mené au 
quotidien, avec une présence chaque semaine à la Ligue pour traiter les dossiers en lien avec les salariés.  

Je remercie tous les élus, les salariés de la Ligue et son Directeur Territorial ainsi que le Directeur 
Technique Régional, pour leur implication au service du basket Bourguignon Franc-Comtois. 

Grand merci à vous toutes et tous pour votre engagement. 

Je compte sur vous pour que nous puissions, ensemble, écrire l’avenir du basket de notre belle région. 
Sachez que ma seule ambition est le Basket, avec grand B. 

Je vous remercie de votre attention, très bonnes vacances et belle saison 2025-2026. 

R A P P O R T D ’ A C T I V I T E S D U S E C R É T A I R E G É N É R A L  

Bonjour à toutes et à tous... 

Très heureux de vous retrouver ici à Mignovillard, merci au club de Cuvier Frasne, à son président de nous 
recevoir ainsi qu’au département du jura où nous avons pu apprécier que l’accueil, la convivialité et la 
bonne chère n’étaient pas de vains mots. La saison 2024/2025 touche à sa fin avec cette assemblée 
générale, saison riche en résultats sportifs comme vient de l’évoquer le président et je tenais à féliciter les 
différents clubs qui ont accroché le train de l’étage supérieur : Cercle Dijon, Dad 21 et La Charité pour le 
championnat de France et Dad 21 féminin Al Lons3, Nuits st Georges, Fontaine, Champagnole, JdaDijon2, 
Cosne, Genlis et La Charité. Je n’oublierai pas de féliciter l’équipe de basket fauteuil de l’Elan Chalon pour 
son titre de champion de France Elite Nationale Bastide Médical. 

Sans oublier les titres de champion de France U18M de l’Elan chalon poule basse et de vice-champion 
de la Jda Dijon poule haute. 

En championnat régional sur sept catégories l’Elan Chalon s’octroie 3 titres régionaux et l’Al Lons2. Dad21 
et CYB Joigny fermant la marche. Bravo aux clubs de Sens Paron, Belfort, Delle et Nevers pour leurs 
succès en championnat R2. 

La catégorie R2 qui a été mise en place cette saison et dans l’ensemble au vu des retours du questionnaire 
des clubs concernés a été un réel succès ; ça a permis à des joueuses et des joueurs de pouvoir jouer à 
un niveau régional tout en étant pas au niveau R1. Cette catégorie en fonction des inscriptions sera 
reconduite pour la prochaine saison, avec une petite particularité qui aura pour vous son importance ; une 
péréquation sera mise en place car pour cette saison même si certains matchs n’ont pas été couvert, 
partout où il y a eu des désignations, ça ne nous vous a pas été facturé. 

Quelques chiffres même si je ne suis pas le trésorier : 1622 ce ne sont pas les numéros du loto mais le 
nombre de rencontres disputées sur toute la saison ; si on ajoute les matchs de plateaux et ceux de la 
coupe de France, nous dépassons allégrement les 1700 rencontres arbitrées à plus de 95%. Merci à la 
CRO d’avoir fait tout son possible pour que les matchs soient dirigés par des officiels. Ce qui me fera 
enchaîner sur un problème que se développe à la vitesse V et qui devient un sujet on ne peut plus 
inquiétant : en relisant mon rapport de l’année dernière je vous l’avais déjà évoqué: je veux parler DES 
INCIVILITÉS. 

La commission de discipline même si elle aime bien se réunir a été obligée de mettre en place tous les 
15 jours avec à chaque fois 5 dossiers minimums des réunions pour statuer et sanctionner des joueurs et 
des équipes pour des comportements inappropriés et des faits que l’on ne doit pas voir sur des terrains 
ou dans des tribunes : catégories U11, U13, fautes techniques et disqualifiante avec ou sans rapport, je 
peux vous que le magasin est bien achalandé. Je ne vous parle même pas des matchs de classement ou 
il a fallu finir à huit clos et des matchs retour où plusieurs équipes ne sont pas déplacées. Je pense que tout 
le monde du basket de BFC est concerné et que nous devons adopter des attitudes plus positives, il y va 
de la survie de notre sport ; ne prenons pas s'il vous plait exemple sur le football. Même si nous sommes 
tous des compétiteurs dans l’âme et avons tous envie de gagner, le basket doit rester un loisir pour tous... 

Petit rappel sur la réussite sportive de l’Open Plus qui s’est déroulé il y a 15 jours à Dijon place de la Rép 
(comme disent les Dijonnais). Le niveau de basket est de plus en plus élevé au fil des années et on a pu 
assister à de très belles rencontres ; il est dommage que la ville de Dijon ne nous ait pas suivi comme les 
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années précédentes Ugo pourra vous dire que jusqu’au dernier moment on a failli se retrouver sur un 
autre site ; ils avaient réservé la place pour deux manifestations en même temps.... 

Je reviendrai rapidement sur les stages d’été de Dijon et à Bellecin; nous avons rencontré quelques 
problèmes d’organisation ; la concurrence des autres sites de plus en plus nombreux et des stages à la 
journée organisés par certains clubs ne nous ont pas permis de mettre en place la 3ème semaine à 
Bellecin. Nous avons essayé de déplacer certaines personnes sur les autres semaines mais nous sommes 
conscients que nous avons fait quelques déçus. On essayera d’améliorer ces situations pour l’année 
prochaine et sachez que nous en sommes les 1ers désolés. 

Comme chaque fin de saison nous vous avons adressé les différents rapports d’activités des commissions 
et je ne doute pas une seule seconde que vous les avez consultés avec détermination et le plus 
sérieusement possible. Même si on vient juste de sortir des épreuves du brevet, je n’irai pas jusqu’à vous 
imposer une interro surprise...Si vous avez des questions, les présidents sont à votre écoute et feront tout 
leur possible pour y répondre. 

Je remercierai le personnel administratif ainsi que Noël le Sec Adj qui tout au long de la saison ont été à 
nos côtés pour que le secrétariat fonctionne du mieux que possible. Comme je suis en principe tous les 
mardis à la ligue, nous effectuons un travail d’équipe et nous essayions de résoudre toutes les questions 
et les problèmes que vous rencontrez ; n’hésitez pas à nous contacter... 

Comme à chaque nouvelle saison et comme vous l’a annoncé le président, nous allons intégrer de 
nouveaux collaborateurs pour la rentrée en septembre ; qu’il soit les bienvenus et nous espérons qu’ils 
s’adapteront rapidement aux équipes en apportant de nouvelles idées. 

En espérant ne pas été trop long, je n’en ai pas vu qui dormait, il me reste à vous remercier de m’avoir 
écouté, de vous souhaiter de profiter de ces deux mois d’été pour vous détendre et vous ressourcer en 
prenant par exemple quelques jours de vacances et revenir début septembre en pleine forme pour 
démarrer une nouvelle saison pleine d’espoir et de futurs bons résultats sportifs... 

Belles vacances à vous toutes et tous, un gros MERCI et vive le basket Franc-Comtois Bourguignon Jura 
oblige... 

 

A P P R O B A T I O N D U  R A P P O R T  M O R A L  

Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 

 

APPROBATION DU PV AG 2024 A CHATENOY LE ROYAL, DES RAPPORTS DES COMMISSIONS 

Les rapports sont adoptés à l’unanimité. 

  

R A P P O R T  F I N A N C I E R  D U  T R É S O R I E R  

 

BILAN 2024-2025 

Dans la continuité de la saison précédente, le basket Français a connu en 2024-2025 une nouvelle 
progression de ses licenciés. La ligue Bourgogne Franche-Comté approche cette année les 20 000 
licenciés avec un total de 19 876 soit une augmentation de près de 2,5 %. 

Concernant les comptes Clubs et Comités, pas difficulté majeure n’est à souligner, même si l’on ressent 
de plus en plus de problèmes à régulariser dans les temps impartis. 

Le budget prévisionnel 2024-2025 était de 1 597 900€, le résultat de l’exercice présenté et arrêté par 
comité 

Directeur le 19 juin 2025 est le suivant : 

Saison 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 2024-2025 

Charges 739 426,69€ 1 235 911,77€ 1 394 222,30€ 1 601 865,84 € 1 688 714,08 € 

Produits 734 941,88€ 1 243 607,35€ 1 398 752,30€ 1 694 812,94 € 1 679 956,11 € 

Résultats -4 484,81€ 7 695,58€ 4 530,00€ 92 947,10 € 8 757,97 € 

Le résultat de l’exercice dégage donc un solde positif de 8757,97 € 

Nous vous proposons d’affecter ce résultat en réserves pour la saison 2025 2026. 

Avant de passer la parole au commissaire aux comptes, représentant la société Exco Socodec qui a 
procédé à la vérification des comptes, je tiens à remercier tout particulièrement le Conseil Régional de 
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Bourgogne-Franche Comté, le Conseil Départemental, la ville de Dijon, la Fédération Française de 
Basket-Ball, le Crédit Mutuel et l’ensemble des partenaires privés pour leurs soutiens financiers très 
précieux pour l'équilibre budgétaire de la Ligue. 

Grand merci à Frédérique DECHAUME et Loic BEAUVOIR ainsi qu’à la Commission des Finances et 
plus particulièrement Didier pour l'excellent travail réalisé. Grand merci à tous. 

 

 

A P P R O B A T I O N D U R A P P O R T F I N A N C I E R  

Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 

 

B U D G E T P R E V I S I O N N E L 2025 / 2026  

BUDGET PRÉVISIONNEL 2025-2026 

Le projet de budget proposé a été construit sur les éléments connus à ce jour, et la prudence qui s'impose. 

Après une belle année olympique 2024 et, nous comptons toujours sur une progression de la pratique du 
basket. Mais il faut aussi ici rester prudent, car nous savons les difficultés pour les clubs d’accueillir de 
nouveaux pratiquants. Le manque de salle et d’encadrants se font cruellement sentir. 

L’année dernière, nous disions : Dans le cadre d'un travail encore plus collaboratif, la Ligue, avec les 
Comités Départementaux et les clubs, devra trouver les leviers pour le développement des nouvelles 
pratiques. Cela est toujours vrai, et pour nous aider entre autres dans ce travail, que les recrutements 
opérés se feront aussi dans ce sens. Et n’oublions pas, le 3X3, le Basket-santé et le Basket-entreprise, 
qui sont des pratiques à promouvoir au côté du 5x5 traditionnel, sans oublier la nécessité de trouver des 
solutions pour favoriser la pratique du basket pour les féminines. 

Un travail spécifique doit aussi être engagé pour la lutte contre les incivilités. 

 

Voici les grandes masses du budget prévisionnel de la saison prochaine, validé lors du Comité Directeur 
du 6 juin 2025. 

 

Charges = 1 619 100 € 

Section Libellé 2025-2026  

TOTAL CHAPITRE : "ACHATS" 4 700,00 € 0,29% 

TOTAL CHAPITRE : "SERVICES EXTÉRIEURS" 20 300,00 € 1,25% 

TOTAL CHAPITRE : "AUTRES SERVICES EXTÉRIEURS" 43 400,00 € 2,68% 

TOTAL CHAPITRE : "IMPÔTS ET TAXES" 6 000,00 € 0,37% 

TOTAL CHAPITRE : "CHARGES DE PERSONNEL" 201 000,00 € 12,41% 

TOTAL CHAPITRE : "COMMISSIONS" 544 000,00 € 33,60% 

TOTAL CHAPITRE : "PÔLES" 233 000,00 € 14,39% 

TOTAL CHAPITRE : 
"REVERSEMENTS ET AIDES 
DIVERSES" 505 000,00 € 31,19% 

TOTAL CHAPITRE : "ORGANISATION D'ÉVÈNEMENTS" 2 800,00 € 0,17% 

TOTAL CHAPITRE : "CHARGES DIVERSES" 30 000,00 € 1,85% 

TOTAL CHAPITRE : "PERTES SUR CRÉANCES" 500,00 € 0,03% 

TOTAL CHAPITRE : "CHARGES FINANCIERES" 3 900,00 € 0,24% 

TOTAL CHAPITRE : "CHARGES EXCEPTIONNELLES" 2 500,00 € 0,15% 

TOTAL CHAPITRE : 
"DOTATIONS AUX 
AMORTISSEMENTS" 22 000,00 € 1,36% 

 Charges : 1 619 100,00 € 100,00% 

 

 

 

 



PV AG 2025 LBFC Mignovillard    Page 9 sur 15 

 

Produits = 1 619 100 € 

Section Libellé 2025-2026  

TOTAL CHAPITRE : "AFFILIATIONS" 42 000,00 € 2,59% 

TOTAL CHAPITRE : "LICENCES - MUTATIONS - LICENCES T" 752 500,00 € 46,48% 

TOTAL CHAPITRE : "COMPÉTITIONS" 337 500,00 € 20,84% 

TOTAL CHAPITRE : "PARTENARIAT" 13 100,00 € 0,81% 

TOTAL CHAPITRE : "PÔLES" 151 000,00 € 9,33% 

TOTAL CHAPITRE : "PRODUITS DIVERS" 317 000,00 € 19,58% 

TOTAL CHAPITRE : "REVENUS FINANCIERS" 6 000,00 € 0,37% 

 Produits : 1 619 100,00 € 100,00% 

 

Merci à toutes et tous,  

Philippe BOSSARD 

 

A P P R O B A T I O N  D U  B U D G E T  P R E V I S I O N N E L  

Le rapport adopté à la majorité. 

 

E L E C T I O N S  

 

- DÉLÉGUÉS FÉDÉRAUX 

Représentants «AG FÉDÉRALE» le 11 octobre 2025 à Clermont-Ferrand,  

2 postes titulaires pour 2 candidats 

Sont élu(e)s 

- AUBRY Sylvie - VT570151 - AS Exincourt / Titulaire 

- PRUDON Gilles - VT590008 - Chalon BC / Titulaire 

 

- ELECTION MEMBRES COMITE DIRECTEUR 

2 postes féminins pour 3 candidates 

- BOIVIN Louise – VT010221 – DA Dijon 

- CULOKOWA Yvonne – VT630303 – Hors Association 89 

- VALTAT Sylvie – VT890104 – Phénix BAMH 

 

Sont élues : Louise BOIVIN et Sylvie VALAT.
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R É C O M P E N S E S A S S O C I A T I O N S  

  

CHAMPIONNATS DE FRANCE  

NF2 (montée NF1) CSL DIJON 

NM3 (montée NM2) DA DIJON 

NM3 (montée NM2) LA CHARITE 

CHAMPIONNATS REGION SENIORS  

PNF (champion montée NF3) DA DIJON 

RF2 (champion montée PNF) AL LONS 

PNM (champion montée NM3) AL NUITS 

RM2 (champion montée PNM) FONTAINE 

RM2 (montées PNM) CHAMPAGNOLE et JDA 2 

RM 3 (champion montée RM2) COSNE 

RM3 (montées RM2) GENLIS et LA CHARITE 2 

CHAMPIONNATS REGION JEUNES  

U21 M CYB JOIGNY 

U18 M AL LONS 

U18M R2 BC BELFORT 

U15 M ELAN CHALON 

U15M R2 ABC DELLE 

U13 M AL LONS 

U13M R2 EBF NEVERS 

U18 F ELAN CHALON 

U15 F DA DIJON 

U15F R2 SENS PARON 

U13 F ELAN CHALON 

TROPHEE CRO (REMISE STAGE)  

Trophée de la meilleure progression LUCAS NIQUET 

Trophée de l’engagement STEPHANE COMMERCON 

Trophée de la longévité GEORGES ROSSI 

LABELLISATION CLUB FORMATEUR  

3 ÉTOILES BESAC 

LABELLISATION ÉLITE FÉMININS  

  

  

  

  

LABELLISATION ÉLITE MASCULINS  

  

  

  

LABEL CITOYEN  

1 étoile DA DIJON / BC CHENOVE 

2 étoiles SC SELONGEEN 

3 étoiles RB IS SUR TILLE 

Trophée Jean-Claude Brière  

 LOUIS PELLEGRINI 

 NADÈGE LARCHER 
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R É C O M P E N S E S    I N D I V I D U E L L E S 

  

  Comités Lettres de félicitations 

   Nom Prénom Club 

  CD7090 GAUDARD PIERRICK VAL DE GRAY 

  CD39 MARECHAL TOM JURA SALINS BC 

  CD89 ETIENNE ANNE-MARIE Phénix BAMH 

  CD89 CRISTOVAO LISA BB Vermentonnais 

  CD89 BENSAADOUN HICHAM Stade Auxerrois 

  CD25 PEGEOT RAPHAEL SB VIT 

  CD25 KHAOUI Chaïma EXINCOURT 

  CD25 BOULAID NADIA BESANCON VAUBAN 

  CD25 POUPEE LYSANNA SAINT VIT 

  CD25 DELARUE SANDY BAUME LES DAMES 

  CD25 SIMON ALBAN ARC ET SENANS 

  CD25 CESARATTO NICOLAS SAONE 

   Médailles de bronze 

   Nom Prénom Club 

  CD89 Dr CAMUSET VINCENT STADE AUXERROIS 

  CD89 LEUTHREAU SIMON CA DE ST GEORGES 

  Ligue GAUDILLIERE NOEL FONTAINE BC 

  Ligue NOTO LA DIEGA JEROME CSL DIJON 

  Ligue TURCHET GREGORY CHARNAY 

  CD25 CONRAD HENRIOT CELINE VALDAHON 

  CD25 CHAMBLAY DENIS CA PONTARLIER 

  CD25 RUIZ JONATHAN VALENTIGNEY 

  CD25 CUENOT RENAUD CA PONTARLIER 

  CD21 ADRY LAURENCE AS AUXONNE 

  CD39 JACOB AURELIEN AL LONS 

   Médailles d’argent 

   Nom Prénom Club 

  CD21 MUNOZ FABIENNE EBFG 

  CD21 GATTEAUT CLAUDE IS SUR TILLE 

  CD7090 DAUDEY PASCALE AL LUXEUIL 

  CD89 MADER LORY E. Sens Paron 

  CD71 SAGASPE SYLVAIN AB CHATENOY LE ROYAL 

  CD71 CANTAT MURIELLE GUEUGNON 

  Ligue CONNETABLE FABIEN CS AUTUN 

  Ligue PELZ FERRY MATTHIEU JURA DOLOIS 

  Ligue GAUDIOT NOELLE CD71 

  CD25 BOUISS KHALID BESAC 

   Médailles d’Or 

   Nom Prénom Club 

  CD71 CORTAMBERT PASCAL ES PRISSE MACON 

  CD21 GINIAUX JOSEPH JDA DIJON 
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  CD7090 ALAN SERGE PORT SUR SAONE 

  CD89 GUERIN MYLENE BB VERMENTON 

  CD25 CARTIER VINCENT BESAC 

  CD39 BOURGEOIS EMMANUELLE CUVIER 

 

C L O T U R E 

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie les personnalités d’avoir bien voulu honorer de 
leur présence cette Assemblée Générale ordinaire. 

 

Le Président,                                                                                       Le Secrétaire Général, 

 

Michel MARGUERY                                                                            Gilles PRUDON 
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CLUBS 

Licences 

au 31/03 

Nombre de Voix Amendes  
CLUBS 

Licences 

au 31/03 

Nombre de Voix Amendes 

Absentes Présences Représentées Absentes Présentes Représentées 

BFC0021001 - CD21 – HORS ASSOCIATION – 10 10 
   

BFC0071001 - CD 71 HORS ASSOCIATION 7 7 
   

BFC0021003 - BASKET CLUB DE CHENOVE 353 
 

353 
  

BFC0071003 - LA VAILLANTE D'AUTUN 2 2 
   

BFC0021004 - AL NUITS SAINT GEORGES 243 
 

243 
  

BFC0071004 - US BOURBON LANCY 79 79 
   

BFC0021005 - BASKET CLUB MARSANNAY L 184 
 

184 
  

BFC0071005 - AL CHAGNY BASKET 205 
 

205 
  

BFC0021006 - CSL DIJONNAIS 292 
 

292 
  

BFC0071006 - ELAN CHALON 484 
 

484 
  

BFC0021007 - AS L'AIGLON AUXONNE 250 
 

250 
  

BFC0071007 - CHALON SUR SAONE BASKET C 261 
 

261 
  

BFC0021009 - DIJON FEMININ BASKET 79 79 
   

BFC0071008 - CHARNAY BASKET BOURGOGN 248 
 

248 
  

BFC0021010 - UNION SPORTIVE DE PLOMBIE 73 73 
   

BFC0071009 - CLUB BASKET BUXYNOIS 127 127 
   

BFC0021011 - ASC SAINT APOLLINAIRE 381 
 

381 
  

BFC0071012 - UNION SPORTIVE CLUNISOISE B 187 187 
   

BFC0021012 - DA DIJON 21 369 
 

369 
  

BFC0071014 - AS BASKET CHATENOY LE ROY 89 
 

89 
  

BFC0021013 - BASKET CLUB SEMUROIS 79 79 
   

BFC0071016 - CURGY BASKET 159 
 

159 
  

BFC0021014 - ENTENTE BASKET FENAY GEV 139 139 
   

BFC0071018 - BASKET CLUB ETANGEOIS 83 83 
   

BFC0021015 - AVANT GARDE SEURROISE 56 56 
   

BFC0071020 - GUEUGNON BASKET 109 109 
   

BFC0021016 - ASSOCIATION GENLISIENNE B 231 
 

231 
  

BFC0071023 - AS LA CHAPELLE DE GUINCHAY 196 
 

196 
  

BFC0021017 - AMICALE SPORTIVE DE LA VO 21 
  

21 
 

BFC0071024 - SPORTS REUNIS CLAYETTOIS 108 108 
   

BFC0021018 - MONTBARD BASKET CLUB 79 79 
   

BFC0071025 - ALLIANCE BASKET CREUSOTIN 117 117 
   

BFC0021019 - FONTAINE BASKET CLUB 284 
 

284 
  

BFC0071027 - LOUHANS BASKET BALL CLUB 120 120 
   

BFC0021021 - BASKET CLUB BLIGNY LES BE 120 
 

120 
  

BFC0071028 - BASKET CLUB FONTAINES RUL 43 43 
   

BFC0021022 - ASS SPORTIVE DE QUETIGNY 14 14 
   

BFC0071029 - MARCIGNY BASKET CLUB 114 114 
   

BFC0021024 - REVEIL BASKET IS SUR TILLE 256 
 

256 
  

BFC0071030 - BASKET CLUB DE MATOUR 96 96 
   

BFC0021025 - AJCB PONTAILLER MIREBEAU 148 148 
   

BFC0071031 - CS DE MERVANS 101 101 
   

BFC0021026 - JDA DIJON BOURGOGNE 388 
 

388 
  

BFC0071032 - MONTCHANIN BASKET CLUB 27 27 
   

BFC0021027 - CHEVIGNY SAINT SAUVEUR BA 240 240 
   

BFC0071033 - BASKET MONTCEAU BOURGOG 223 
 

223 
  

BFC0021029 - LA CHATILLONNAISE BASKET 57 57 
   

BFC0071034 - JS OUROUX SUR SAONE 127 127 
   

BFC0021034 - BASKET OLYMPIQUE BEAUNO 217 
 

217 
  

BFC0071035 - BASKET CLUB PALINGEOIS 96 
 

96 
  

BFC0021035 - SPORTING CLUB SELONGEEN 71 
 

71 
  

BFC0071036 - USCP PARAY LE MONIAL 206 206 
  

75,00 € 

BFC0021036 - AS POUILLY BASKET 56 56 
   

BFC0071037 - ES PRISSE MACON 257 
 

257 
  

      
BFC0071040 - CS SAINT LOUP GEANGES 140 

 
140 

  

      
BFC0071041 - BC SAINT MARTIN BELLE ROCH 212 

 
212 

  

      
BFC0071043 - US SAN REMOISE SAINT REMY 212 

 
212 

  

      
BFC0071044 - CS LAIC SAINT VALLIER 130 130 

   

Clubs comité 21 26 11 14 1 0,00 € BFC0071047 - AS TOURNUS 130 130 
   

BFC0058001 - CD 58 HORS ASSOCIATION 2 2 
   

BFC0071050 - AS VERDUN SUR LE DOUBS 108 108 108 
  

BFC0058003 - BC COULANGES LES NEVERS 120 
 

120 
  

BFC0071053 - AMICALE SPORTIVE SANCE BAS 181 181 
   

BFC0058004 - U COSNOISE S BASKET 156 
 

156 
  

BFC0071054 - EPINAC BASKET 45 45 
   

BFC0058007 - DORNES BASKET 103 103 
   

BFC0071056 - AS IGUERANDE 40 40 
   

BFC0058009 - EB FOURCHAMBAULT NEVERS 116 
 

116 
  

BFC0071057 - BREUIL BASKET CLUB 222 
 

222 
  

BFC0058011 - US CHARITOISE BASKET 152 
 

152 
  

BFC0071058 - CLUB BASKET CHAROLLES 41 41 
   

BFC0058013 - JS MARZY BASKET 154 
 

154 
  

BFC0071059 - (C.S.A) CLUB SPORTIF AUTUNOI 52 
 

52 
  

BFC0058014 - BASKET CLUB SAINT PIERROI 14 14 
   

BFC0071076 - AUGUSTE EVENTS 3X3 (AE3) 7 7 
   

BFC0058015 - ASC DE NEUVY SUR LOIRE 98 
 

98 
  

BFC0071084 - GIVRY WINEGROWERS 26 26 
   

BFC0058016 - A POUGUOISE DE BASKET B 113 113 
         

BFC0058017 - ETOILE SPORTIVE DONZIAISE 35 35 
         

BFC0058018 - CLUB JEUNES PUISAYE FORTE 102 
  

102 
       

BFC0058019 - A S A VAUZELLES 222 
 

222 
        

BFC0058020 - ESPERANCE CORVOL BASKET 17 17 
         

BFC0058022 - AS GUERIGNY URZY SECTION 82 
  

82 
 

Clubs comité 71 40 25 16 0 75,00 € 

            

      
BFC0025001 - CD DOUBS HORS ASSOCIATION 9 9 

   

      
BFC0025003 - BESANCON AVENIR COMTOIS 428 

 
428 

  

      
BFC0025005 - CA PONTARLIER BASKETBALL 269 

 
269 

  

      
BFC0025007 - ARC ET SENANS BASKET CLUB 85 85 

   

      
BFC0025009 - ASSOCIATION BISONTINE VAUB 286 

 
286 
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BFC0025011 - AS EXINCOURT 137 
 

137 
  

      
BFC0025012 - STAR BASKET SAINT-VIT 205 

 
205 

  

Clubs comité 58 14 5 7 2 0,00 € BFC0025016 - AS VALDAHON 103 
  

103 
 

BFC0089001 - C D 89 HORS ASSOCIATION 1 1 
   

BFC0025019 - P.I.SAONE VALLEE D'ORNANS B 104 104 
   

BFC0089005 - STADE AUXERROIS 178 178 
   

BFC0025023 - AS VALENTIGNEY BASKET 332 
 

332 
  

BFC0089006 - ASUC MIGENNES BASKET 64 64 
   

BFC0025028 - BAUME LES DAMES BASKETBA 92 
 

92 
  

BFC0089007 - SENTINELLE DE BRIENON BAS 29 29 
   

BFC0025029 - VAL DE MORTEAU BASKET 148 148 
   

BFC0089008 - US JOIGNY 190 
 

190 
  

BFC0025031 - BASKET CLUB L'ISLOIS 68 
 

68 
  

BFC0089011 - PERSEVERANTE PONTOISE 94 94 
   

BFC0025038 - THISE DEVECEY BASKET CLUB 136 
 

136 
  

BFC0089012 - CA DE SAINT GEORGES 55 55 
         

BFC0089013 - ELAN SENS PARON BASKET 231 
 

231 
        

BFC0089014 - AS TONNERROISE 48 48 
         

BFC0089015 - US VILLENEUVE SUR YONNE 82 82 
         

BFC0089017 - ES SAINT SAUVEUR MOUTIER 14 14 
   

Clubs comité 25 13 3 9 1 0,00 € 

BFC0089018 - UNION SPORTIVE TOUCYCOIS 37 37 
   

BFC0039001 - CD JURA HORS ASSOCIATION 2 2 
   

BFC0089026 - BASKET BALL VERMENTONNA 114 
 

114 
  

BFC0039002 - SAINT AMOUR BASKET 128 128 
   

BFC0089027 - PHÉNIX BASKET MONÉTEAU - 325 
 

325 
  

BFC0039003 - POLIGNY JURA BASKET COMTE 128 
 

128 
  

BFC0089029 - AVALLON BASKET CLUB 119 
 

119 
  

BFC0039004 - JURA DOLOIS BASKET 253 
 

253 
  

BFC0089030 - US SEIGNELAY BASKET 30 30 
   

BFC0039005 - EVEIL SPORTIF MONTMOROT 205 
 

205 
  

BFC0089032 - USC CHARNY 6 6 
   

BFC0039006 - BASKET CUVIER FRASNE 158 
 

158 
  

BFC0089033 - AILLANT SPORT BASKET 155 155 
   

BFC0039007 - AMICALE LAÏQUE LÉDONIENNE 339 
 

339 
  

BFC0089040 - CB DES SIX GERBES 39 39 
   

BFC0039010 - CHAMPAGNOLE JURA BASKET 184 
 

184 
  

      
BFC0039011 - HAUT JURA BASKET ST CLAUD 144 144 

   

      
BFC0039014 - JURA SALINS BASKET CLUB 165 

 
165 

  

      
BFC0039016 - BASKET CLUB CLAIRVAUX LES 77 

 
77 

  

Clubs comité 89 18 13 5 0 0,00 € BFC0039017 - BASKET ORGELET CLUB 58 58 
   

BFC7090001 - CD70/90 – HAUTE SAONE ET T 1 1 
   

BFC0039021 - MOREZIENS BASKET CLUB 73 73 
   

BFC7090002 - FOUGEROLLES BC 83 83 
         

BFC7090003 - AVANT GARDE de la MOTTE VE 214 
 

214 
        

BFC7090004 - VAL DE GRAY BASKET 70 70 
         

BFC7090005 - SPORTS GENERAUX HERICOU 257 257 
  

75,00 € Clubs comité 39 12 4 8 0 0,00 € 

BFC7090006 - ST LOUP FC 98 98 
         

BFC7090007 - AL LUXEUIL 194 
 

194 
        

BFC7090008 - LURE BC 191 191 
   

VOTE PAR PROCURATION INTERDIT 
     

BFC7090009 - PORT SUR SAONE 80 
 

80 
  

POUR LES CLUBS REGIONAUX 
     

BFC7090011 - BASKET BALL JUSSEEN 104 104 
   

RECAPITULATIF CLUBS 

BFC7090014 - ASSOCIATION BASKET CLUB 166 
 

166 
   

TOTAL ABSENTS PRESENTS REPRESENT Amendes 

BFC7090015 - BC BELFORT 182 
 

182 
  

NOMBRE DE CLUBS 136 68 65 4 150,00 € 

BFC7090016 - BC VAL D'OYE 89 
 

89 
        

BFC7090017 - ASM BELFORT 249 249 
   

RECAPITULATIF LICENCES 

       

       
TOTAL ABSENTES PRESENTS REPRESENT Prés.+Représ. 

Clubs comité 0B 13 7 6 0 75,00 € LICENCES COMITE 21 4680 1020 3639 21 3660 

      
LICENCES COMITE 25 2393 337 1953 103 2056 

      
LICENCES COMITE 39 1912 403 1509 0 1509 

      
LICENCES COMITE 58 1484 282 1018 184 1202 

      
LICENCES COMITE 71 5410 2354 3164 0 3164 

      
LICENCES COMITE 89 1810 831 979 0 979 

      
LICENCES COMITE 7090 1977 1052 925 0 925 

            

      
Total Ligue 19666 6279 13187 308 13495 

         
QUORUM : 9.833 
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CLUBS REGIONAUX OU CF OU DEP. QUALIFICATIF R. NE PEUVENT ETRE REPRESENTES 

 


